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Data Collection Method: The survey was conducted via online panel. Invitations to 
complete surveys were sent out to members of the panel. Differential response rates from 
different demographic groups were taken into account. 
 
 
Population Sampled: All adults aged 18+ in England, Scotland and Wales. 
 
 
Sample Size: 500 
 
 
Data Weighting: Data were weighted to the profile of all adults aged 18+. Data were 
weighted by gender, age, socio-economic group, region, past vote and likelihood to vote. 
Targets for the weighted data were derived from the National Readership Survey, a random 
probability survey comprising 36,000 random face-to-face interviews conducted annually. 
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Table 1

Q5/6. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 249 251 135 179 186 170 142 110 46 129 183 37 109 137 119 132 112 219 230 175 108 217

Conservative 129
25.8%

67
26.8%

62
24.9%

33
24.3%

32
18.1%

64
34.4%

114
67.0%

3
2.4%

6
5.6%

2
4.3%

129
100.0%

-
-

-
-

-
-

37
27.0%

33
27.7%

37
28.2%

22
19.6%

62
28.3%

49
21.3%

38
21.5%

37
34.1%

55
25.2%

Labour 183
36.6%

83
33.1%

100
39.9%

51
37.6%

81
45.2%

51
27.5%

8
4.9%

121
85.3%

34
30.7%

3
7.5%

-
-

183
100.0%

-
-

-
-

53
38.4%

37
31.0%

42
32.0%

51
45.7%

65
29.5%

101
43.7%

71
40.6%

34
31.6%

78
35.7%

Liberal Democrat 37
7.4%

21
8.3%

16
6.4%

11
8.4%

14
7.6%

12
6.5%

2
1.1%

2
1.2%

33
29.7%

1
1.2%

-
-

-
-

37
100.0%

-
-

11
8.3%

10
8.4%

8
5.8%

8
7.0%

5
2.3%

28
12.2%

13
7.6%

5
4.5%

19
8.6%

United Kingdom Independence
Party (UKIP)

58
11.5%

32
13.0%

25
10.0%

14
10.0%

13
7.4%

31
16.5%

35
20.7%

2
1.3%

7
6.1%

10
22.1%

-
-

-
-

-
-

58
52.7%

8
5.6%

10
8.8%

19
14.5%

20
18.1%

56
25.4%

1
0.4%

13
7.3%

16
15.1%

28
13.1%

Plaid Cymru 5
1.0%

-
-

5
1.9%

3
2.1%

1
0.6%

1
0.5%

-
-

-
-

3
2.6%

2
4.4%

-
-

-
-

-
-

5
4.5%

1
0.8%

4
3.2%

-
-

-
-

4
1.7%

1
0.5%

-
-

5
4.5%

-
-

Scottish National Party (SNP) 20
4.0%

10
3.9%

10
4.0%

2
1.4%

9
5.2%

9
4.6%

-
-

1
0.8%

4
3.6%

13
29.1%

-
-

-
-

-
-

20
18.1%

6
4.1%

3
2.1%

8
6.3%

3
3.0%

7
3.1%

10
4.5%

20
11.3%

-
-

-
-

Green 17
3.5%

12
5.0%

5
2.0%

10
7.6%

5
2.5%

3
1.5%

-
-

2
1.5%

9
8.2%

6
12.8%

-
-

-
-

-
-

17
16.0%

9
6.9%

7
5.7%

*
0.2%

1
0.9%

2
1.0%

15
6.6%

3
1.7%

-
-

15
6.7%

British National Party (BNP) 2
0.5%

1
0.3%

2
0.6%

-
-

1
0.7%

1
0.5%

-
-

-
-

-
-

2
3.7%

-
-

-
-

-
-

2
2.1%

-
-

-
-

1
0.7%

1
1.2%

2
1.0%

-
-

1
0.4%

2
1.4%

-
-

Respect 1
0.1%

-
-

1
0.2%

-
-

1
0.3%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
1.2%

-
-

-
-

-
-

1
0.5%

1
0.4%

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.2%

-
-

-
-

1
0.3%

English Democrat 1
0.2%

-
-

1
0.4%

-
-

-
-

1
0.5%

-
-

1
0.7%

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
0.9%

-
-

-
-

-
-

1
0.9%

-
-

1
0.4%

1
0.6%

-
-

-
-

Another Party 6
1.1%

5
2.0%

1
0.2%

3
2.2%

1
0.7%

1
0.7%

-
-

1
0.8%

-
-

4
9.6%

-
-

-
-

-
-

6
5.1%

-
-

2
2.1%

1
0.4%

3
2.3%

4
2.0%

-
-

2
0.9%

2
1.7%

2
1.0%

Undecided 42
8.4%

19
7.4%

24
9.4%

9
6.4%

21
11.6%

13
6.9%

11
6.3%

8
6.0%

15
13.6%

2
4.0%

-
-

-
-

-
-

-
-

12
8.6%

13
11.1%

16
11.8%

2
1.4%

12
5.7%

24
10.2%

14
8.1%

8
7.1%

20
9.3%

Refuse -
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
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Table 2

Q10. Do you agree or disagree that Greece should abandon the Euro as its currency and return to the Drachma?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Strongly agree (+2) 116
23.2%

66
27.2%

50
19.4%

26
19.3%

44
24.6%

46
24.8%

48
28.6%

29
21.9%

20
19.2%

13
30.5%

32
26.1%

37
21.2%

4
10.6%

39
35.2%

30
23.0%

24
20.3%

34
24.7%

28
24.7%

84
38.4%

27
11.8%

37
21.7%

28
24.8%

52
23.6%

Agree (+1) 176
35.2%

86
35.1%

90
35.3%

48
34.9%

70
39.0%

59
31.9%

71
42.3%

43
32.1%

29
26.9%

12
26.8%

50
41.5%

53
30.7%

7
20.4%

39
35.1%

37
28.4%

46
39.3%

55
40.2%

37
32.9%

85
38.9%

67
29.7%

53
31.1%

42
38.1%

81
36.9%

Neither agree nor disagree (0) 77
15.5%

33
13.6%

44
17.3%

18
13.2%

21
11.8%

38
20.6%

19
11.2%

16
11.8%

25
23.2%

11
24.3%

14
11.8%

26
14.7%

9
25.4%

17
15.9%

20
15.2%

16
13.9%

19
13.7%

22
19.6%

28
12.6%

39
17.3%

24
14.1%

19
17.5%

34
15.5%

Disagree (-1) 67
13.4%

29
11.9%

38
14.8%

19
14.1%

25
13.9%

23
12.5%

15
9.0%

21
15.7%

21
19.8%

1
3.3%

16
12.9%

30
17.4%

10
29.4%

5
4.5%

26
19.6%

16
13.3%

14
9.9%

12
10.7%

8
3.6%

57
25.0%

23
13.5%

14
12.1%

31
13.9%

Strongly disagree (-2) 22
4.3%

18
7.2%

4
1.5%

8
6.2%

3
1.7%

10
5.4%

6
3.4%

11
8.3%

4
3.7%

1
2.0%

4
3.1%

10
5.5%

2
6.1%

4
3.8%

10
7.3%

5
4.3%

3
2.2%

4
3.4%

6
2.6%

16
7.0%

9
5.6%

2
2.2%

10
4.4%

Don’t know 42
8.4%

12
5.1%

30
11.6%

17
12.3%

16
9.1%

9
4.8%

9
5.5%

14
10.2%

8
7.3%

6
13.0%

6
4.6%

18
10.5%

3
8.2%

6
5.5%

9
6.5%

11
9.0%

13
9.4%

10
8.7%

9
4.0%

21
9.2%

24
14.0%

6
5.3%

12
5.6%

Net: Agree 292
58.4%

152
62.3%

140
54.8%

74
54.2%

113
63.5%

105
56.7%

119
70.9%

73
54.0%

49
46.1%

25
57.3%

82
67.6%

90
52.0%

11
30.9%

77
70.3%

67
51.4%

70
59.6%

89
64.8%

66
57.7%

169
77.2%

94
41.5%

89
52.8%

70
62.9%

133
60.5%

Net: Disagree 89
17.7%

47
19.1%

42
16.4%

28
20.3%

28
15.6%

33
17.9%

21
12.4%

32
24.0%

25
23.4%

2
5.3%

20
16.0%

40
22.9%

13
35.5%

9
8.3%

35
26.9%

21
17.6%

17
12.1%

16
14.1%

13
6.2%

73
32.0%

32
19.1%

16
14.3%

40
18.4%

Mean 0.65 0.67 0.64 0.54 0.78 0.61 0.89 0.49 0.41 0.93 0.78 0.50 * 0.99 0.43 0.64 0.83 0.71 1.11 0.16 0.58 0.75 0.65
Standard deviation 1.15 1.23 1.06 1.20 1.07 1.17 1.06 1.29 1.15 1.00 1.09 1.22 1.14 1.05 1.28 1.12 1.03 1.10 0.96 1.19 1.21 1.06 1.14
Standard error 0.053 0.081 0.069 0.131 0.079 0.084 0.090 0.116 0.114 0.138 0.109 0.096 0.193 0.101 0.113 0.110 0.091 0.111 0.067 0.081 0.104 0.122 0.072
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Table 3

Q11. Which of the following statements is closest to your opinion?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Germany should fund another
bailout for Greece

97
19.5%

57
23.4%

40
15.7%

22
15.8%

37
20.9%

38
20.8%

30
18.1%

35
26.2%

20
18.9%

7
16.5%

28
22.9%

44
25.5%

8
23.5%

12
10.9%

31
23.7%

23
19.5%

20
14.6%

23
20.3%

35
15.9%

62
27.5%

35
20.5%

19
16.7%

44
20.1%

Germany should not fund another
bailout for Greece

290
58.0%

150
61.4%

140
54.7%

83
61.1%

101
56.4%

106
57.2%

103
61.6%

63
47.1%

69
64.5%

27
61.9%

74
60.5%

82
47.2%

22
61.3%

77
69.8%

78
59.4%

67
57.0%

84
61.2%

61
53.4%

153
70.0%

116
51.1%

100
59.0%

68
61.2%

122
55.6%

Don’t Know 113
22.6%

37
15.2%

76
29.6%

31
23.0%

41
22.8%

41
22.1%

34
20.3%

36
26.7%

18
16.6%

9
21.6%

20
16.7%

47
27.3%

5
15.2%

21
19.3%

22
16.9%

28
23.5%

33
24.2%

30
26.3%

31
14.2%

49
21.5%

35
20.6%

25
22.2%

53
24.3%
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Table 4

Q12. How likely do you think it is that Greece will leave the Eurozone by the end of 2012?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Very likely (+2) 141
28.1%

81
33.2%

59
23.2%

33
23.9%

54
30.0%

54
29.4%

53
32.0%

29
21.9%

31
29.1%

16
35.5%

42
34.8%

45
25.7%

7
19.4%

34
30.6%

35
26.7%

32
27.7%

40
29.0%

33
29.1%

79
36.2%

49
21.7%

48
28.4%

32
28.6%

61
27.6%

Likely (+1) 244
48.8%

112
45.7%

132
51.7%

70
51.6%

86
48.3%

87
47.1%

78
46.9%

73
54.0%

53
49.9%

17
39.6%

57
46.4%

84
48.2%

18
51.5%

54
48.9%

67
51.0%

59
49.9%

67
48.3%

52
45.6%

101
46.2%

118
52.0%

78
46.3%

63
56.2%

103
46.9%

Neither likely nor unlikely (0) 26
5.2%

12
4.8%

15
5.7%

5
3.8%

11
6.0%

10
5.6%

9
5.2%

6
4.6%

8
7.8%

3
6.6%

8
6.4%

8
4.8%

4
10.3%

4
3.9%

6
4.9%

7
6.1%

5
3.7%

8
6.7%

4
1.8%

18
7.8%

8
5.0%

5
4.9%

12
5.6%

Unlikely (-1) 53
10.7%

31
12.8%

22
8.7%

21
15.2%

15
8.3%

18
9.7%

17
10.4%

19
13.8%

11
10.2%

3
7.4%

13
10.8%

23
13.2%

5
14.7%

6
5.4%

16
12.3%

15
12.7%

14
10.3%

8
7.3%

21
9.7%

30
13.2%

17
10.3%

5
4.1%

32
14.4%

Very unlikely (-2) 7
1.4%

2
0.9%

5
1.9%

*
0.3%

1
0.6%

6
3.1%

1
0.6%

2
1.6%

1
0.5%

2
3.6%

1
0.9%

3
1.9%

-
-

2
2.3%

3
2.1%

2
1.6%

-
-

3
2.3%

3
1.2%

4
1.9%

4
2.4%

3
2.3%

1
0.3%

Don’t know 29
5.7%

6
2.5%

22
8.8%

7
5.2%

12
6.8%

9
5.1%

8
5.0%

6
4.1%

3
2.4%

3
7.3%

1
0.7%

11
6.2%

1
4.1%

10
9.0%

4
3.0%

2
2.1%

12
8.6%

10
9.1%

11
5.0%

8
3.4%

13
7.6%

4
4.0%

11
5.2%

Net: Likely 385
76.9%

193
78.9%

192
74.9%

103
75.5%

140
78.4%

142
76.5%

132
78.8%

102
75.9%

84
79.0%

33
75.1%

99
81.3%

128
74.0%

25
70.9%

87
79.4%

102
77.8%

91
77.6%

107
77.4%

85
74.7%

180
82.4%

167
73.7%

126
74.8%

95
84.8%

164
74.5%

Net: Unlikely 61
12.1%

34
13.7%

27
10.6%

21
15.5%

16
8.8%

24
12.8%

18
11.0%

21
15.4%

11
10.8%

5
11.0%

14
11.6%

26
15.0%

5
14.7%

8
7.7%

19
14.4%

17
14.2%

14
10.3%

11
9.5%

24
10.8%

34
15.1%

21
12.7%

7
6.4%

32
14.7%

Mean 0.97 1.00 0.94 0.88 1.06 0.95 1.04 0.84 0.99 1.04 1.04 0.88 0.79 1.10 0.91 0.91 1.05 1.01 1.12 0.81 0.95 1.09 0.92
Standard deviation 0.97 1.00 0.94 0.98 0.89 1.04 0.94 0.99 0.92 1.07 0.97 1.03 0.95 0.92 1.01 1.00 0.90 0.97 0.95 1.00 1.02 0.85 0.99
Standard error 0.045 0.066 0.061 0.104 0.066 0.074 0.080 0.087 0.090 0.142 0.095 0.079 0.158 0.089 0.088 0.095 0.079 0.099 0.066 0.067 0.085 0.098 0.063
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Table 5

Q13. How likely do you think it is that the entire eurozone currency area will break up and countries go back to their former national currencies (e.g. Deutsche Mark / Franc)?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Very likely (+2) 45
9.0%

24
9.7%

21
8.4%

9
6.6%

17
9.7%

19
10.1%

20
11.7%

9
6.7%

7
6.8%

4
10.0%

16
13.0%

11
6.2%

1
3.4%

10
9.1%

11
8.4%

11
9.7%

11
7.8%

12
10.6%

36
16.5%

8
3.3%

15
9.2%

16
14.4%

14
6.2%

Likely (+1) 144
28.8%

58
23.7%

86
33.6%

27
19.4%

51
28.7%

66
35.8%

57
34.3%

33
24.7%

25
23.7%

16
36.3%

29
24.2%

41
23.6%

11
31.5%

46
42.0%

19
14.9%

32
27.0%

47
34.2%

46
40.1%

91
41.6%

38
16.8%

47
27.7%

36
32.4%

61
27.8%

Neither likely nor unlikely (0) 44
8.8%

21
8.6%

23
9.1%

15
11.0%

13
7.4%

16
8.6%

16
9.6%

14
10.1%

8
7.3%

4
9.7%

16
12.8%

15
8.9%

1
2.7%

10
8.9%

13
9.6%

12
10.1%

13
9.6%

6
5.6%

17
7.9%

18
8.1%

16
9.6%

12
11.0%

16
7.1%

Unlikely (-1) 174
34.8%

88
35.9%

87
33.9%

51
37.7%

64
35.6%

59
32.0%

50
29.9%

52
38.4%

42
39.1%

15
34.7%

42
34.2%

71
41.1%

12
34.2%

29
26.4%

54
41.5%

41
35.3%

43
31.2%

35
31.2%

58
26.3%

100
44.2%

66
39.3%

31
27.8%

77
35.0%

Very unlikely (-2) 65
13.1%

48
19.6%

17
6.8%

28
20.8%

19
10.7%

18
9.6%

17
10.3%

21
15.8%

17
16.0%

2
4.2%

16
13.2%

26
15.0%

7
18.8%

9
8.4%

29
22.5%

19
15.8%

13
9.3%

5
4.0%

8
3.5%

55
24.4%

18
10.4%

8
7.5%

39
17.9%

Don’t know 27
5.5%

6
2.5%

21
8.3%

6
4.5%

14
7.9%

7
3.8%

7
4.2%

6
4.3%

8
7.1%

2
5.0%

3
2.6%

9
5.2%

3
9.4%

6
5.3%

4
3.2%

2
2.1%

11
7.9%

10
8.5%

9
4.2%

7
3.1%

6
3.8%

8
7.0%

13
6.0%

Net: Likely 189
37.8%

82
33.5%

107
42.0%

36
26.1%

69
38.4%

85
45.9%

77
46.0%

42
31.5%

32
30.5%

20
46.3%

45
37.2%

52
29.8%

12
35.0%

56
51.0%

30
23.2%

43
36.7%

58
42.0%

58
50.7%

127
58.1%

46
20.2%

62
36.9%

52
46.8%

75
34.0%

Net: Unlikely 239
47.9%

136
55.5%

104
40.7%

80
58.4%

83
46.3%

77
41.6%

67
40.2%

73
54.2%

59
55.1%

17
39.0%

58
47.4%

97
56.1%

19
53.0%

38
34.8%

84
63.9%

60
51.1%

56
40.5%

40
35.1%

65
29.8%

156
68.6%

84
49.7%

39
35.3%

116
52.9%

Mean -0.15 -0.33 0.03 -0.49 -0.10 0.05 0.07 -0.33 -0.36 0.14 -0.11 -0.37 -0.37 0.18 -0.57 -0.21 * 0.24 0.43 -0.72 -0.15 0.20 -0.33
Standard deviation 1.26 1.31 1.18 1.23 1.26 1.24 1.26 1.23 1.24 1.17 1.30 1.20 1.27 1.20 1.24 1.28 1.21 1.17 1.17 1.13 1.22 1.25 1.26
Standard error 0.058 0.086 0.077 0.130 0.093 0.088 0.107 0.107 0.124 0.153 0.129 0.092 0.218 0.115 0.109 0.121 0.106 0.118 0.081 0.075 0.101 0.144 0.080
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Table 6

Q14. Do you think that the EU as a whole would be better or worse off in the long run if the Eurozone currency area were to break-up?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Much better off (+2) 91
18.3%

48
19.6%

43
17.0%

24
17.3%

33
18.5%

35
18.8%

49
29.4%

14
10.4%

12
10.9%

10
22.6%

24
19.4%

16
9.2%

1
3.4%

39
35.5%

19
14.6%

16
13.3%

30
22.0%

26
23.1%

78
35.8%

11
4.6%

28
16.5%

28
24.7%

36
16.3%

Somewhat better off (+1) 123
24.5%

47
19.1%

76
29.7%

29
21.3%

37
20.9%

56
30.3%

53
31.6%

26
19.4%

23
21.4%

11
26.0%

41
33.8%

40
23.3%

5
13.0%

27
24.7%

13
10.2%

38
32.0%

39
28.5%

32
28.4%

80
36.6%

27
12.0%

35
21.0%

34
30.1%

54
24.4%

Neither better nor worse off (0) 69
13.9%

33
13.5%

36
14.2%

16
11.7%

24
13.7%

29
15.6%

18
10.5%

20
15.0%

14
12.7%

8
18.4%

15
12.7%

30
17.1%

4
11.4%

14
12.7%

15
11.4%

9
7.7%

28
20.5%

17
14.9%

25
11.3%

33
14.6%

24
14.2%

12
10.4%

34
15.3%

Somewhat worse off (-1) 108
21.5%

65
26.5%

43
16.8%

37
27.4%

39
21.9%

31
16.7%

28
17.0%

35
26.0%

29
27.2%

6
13.9%

29
24.2%

38
21.9%

13
38.0%

15
13.5%

41
31.5%

29
25.0%

21
15.4%

16
13.9%

17
7.9%

84
36.8%

36
21.1%

21
18.9%

51
23.1%

Much worse off (-2) 55
11.0%

38
15.4%

17
6.8%

14
10.2%

24
13.6%

17
9.1%

8
4.9%

24
17.7%

18
16.8%

2
5.0%

8
6.5%

27
15.8%

8
21.8%

9
8.3%

28
21.3%

14
12.0%

7
5.4%

6
5.1%

4
1.8%

51
22.4%

21
12.2%

9
7.7%

26
11.8%

Don’t know 54
10.9%

14
5.9%

40
15.6%

17
12.1%

20
11.4%

18
9.5%

11
6.7%

15
11.5%

12
11.0%

6
14.1%

4
3.4%

22
12.8%

4
12.4%

6
5.2%

14
11.1%

12
10.2%

11
8.2%

17
14.6%

14
6.6%

22
9.5%

25
15.0%

9
8.1%

20
9.1%

Net: Better off 214
42.8%

95
38.7%

119
46.6%

53
38.6%

70
39.4%

91
49.1%

102
61.0%

40
29.8%

34
32.3%

21
48.6%

65
53.2%

56
32.4%

6
16.4%

66
60.3%

32
24.7%

53
45.3%

70
50.5%

59
51.5%

159
72.4%

38
16.6%

63
37.5%

61
54.8%

89
40.7%

Net: Worse off 163
32.5%

102
41.9%

60
23.5%

51
37.6%

63
35.5%

48
25.8%

37
21.9%

59
43.7%

47
44.0%

8
18.9%

37
30.6%

65
37.7%

21
59.8%

24
21.8%

69
52.8%

43
36.9%

29
20.7%

22
19.0%

21
9.7%

135
59.2%

56
33.3%

30
26.7%

77
34.9%

Mean 0.20 0.01 0.39 0.09 0.10 0.36 0.68 -0.24 -0.20 0.55 0.37 -0.14 -0.71 0.69 -0.39 0.11 0.51 0.59 1.04 -0.67 0.10 0.49 0.11
Standard deviation 1.34 1.41 1.24 1.35 1.39 1.28 1.24 1.32 1.33 1.22 1.24 1.29 1.13 1.34 1.39 1.33 1.19 1.22 1.01 1.14 1.36 1.31 1.32
Standard error 0.064 0.093 0.084 0.149 0.105 0.094 0.106 0.120 0.136 0.167 0.124 0.103 0.200 0.128 0.128 0.130 0.106 0.127 0.071 0.079 0.119 0.155 0.085
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Table 7

Q15. Do you think that the UK would be better or worse off if in the long run if the Eurozone currency area were to break-up?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Much better off (+2) 81
16.2%

49
19.8%

32
12.7%

22
15.8%

23
12.9%

36
19.7%

49
29.0%

13
9.7%

6
5.6%

8
18.0%

23
19.1%

18
10.2%

-
-

32
29.3%

18
13.9%

14
12.2%

28
20.3%

20
17.9%

75
34.2%

5
2.3%

18
10.9%

24
21.7%

38
17.4%

Somewhat better off (+1) 112
22.5%

43
17.7%

69
27.0%

33
24.5%

38
21.2%

41
22.2%

47
27.9%

24
18.1%

24
22.3%

10
22.4%

33
27.3%

36
20.9%

5
15.1%

23
21.3%

19
14.3%

33
27.8%

34
24.9%

27
23.4%

64
29.3%

37
16.2%

41
24.0%

21
18.5%

51
23.3%

Neither better nor worse off (0) 112
22.4%

50
20.3%

62
24.5%

23
16.8%

43
24.1%

46
25.0%

32
19.2%

34
25.6%

19
17.9%

12
27.3%

29
23.6%

41
23.9%

6
16.8%

26
23.4%

27
20.7%

17
14.7%

39
28.0%

29
25.5%

48
21.8%

46
20.3%

42
24.9%

26
23.5%

44
20.0%

Somewhat worse off (-1) 102
20.4%

62
25.4%

40
15.7%

35
25.5%

36
20.2%

31
16.9%

24
14.5%

29
21.8%

33
31.4%

7
16.8%

29
23.8%

37
21.3%

13
37.4%

14
12.3%

36
27.5%

28
24.3%

20
14.8%

17
15.1%

14
6.5%

83
36.7%

32
18.8%

25
22.6%

45
20.6%

Much worse off (-2) 44
8.8%

26
10.5%

18
7.1%

12
8.7%

18
10.4%

14
7.3%

4
2.7%

19
14.0%

15
14.4%

3
6.0%

4
3.4%

22
12.4%

7
20.1%

7
6.0%

22
17.0%

14
12.4%

4
2.8%

3
3.0%

2
1.0%

41
18.2%

18
10.5%

5
4.4%

21
9.7%

Don’t know 49
9.7%

15
6.3%

33
13.0%

12
8.7%

20
11.4%

16
8.9%

11
6.7%

15
10.9%

9
8.4%

4
9.5%

3
2.8%

20
11.3%

4
10.6%

8
7.7%

9
6.6%

10
8.7%

13
9.2%

17
15.1%

16
7.3%

14
6.2%

19
11.0%

10
9.3%

20
9.0%

Net: Better off 193
38.7%

92
37.5%

101
39.7%

55
40.3%

61
34.0%

78
41.9%

95
56.9%

37
27.8%

30
27.9%

18
40.3%

57
46.4%

54
31.1%

5
15.1%

56
50.6%

37
28.2%

47
40.0%

62
45.2%

47
41.3%

139
63.5%

42
18.5%

59
34.9%

45
40.3%

89
40.7%

Net: Worse off 146
29.2%

88
35.9%

58
22.8%

47
34.2%

55
30.6%

45
24.2%

29
17.2%

48
35.8%

49
45.8%

10
22.8%

33
27.2%

59
33.7%

20
57.5%

20
18.3%

58
44.4%

43
36.6%

24
17.6%

21
18.2%

16
7.4%

125
55.0%

49
29.2%

30
26.9%

67
30.4%

Mean 0.19 0.12 0.26 0.14 0.07 0.33 0.71 -0.14 -0.29 0.33 0.36 -0.05 -0.70 0.60 -0.21 0.04 0.50 0.45 0.96 -0.56 0.07 0.34 0.20
Standard deviation 1.25 1.32 1.16 1.27 1.23 1.23 1.15 1.23 1.18 1.19 1.16 1.23 1.02 1.24 1.32 1.29 1.10 1.12 0.99 1.07 1.20 1.23 1.28
Standard error 0.059 0.088 0.078 0.136 0.093 0.090 0.098 0.112 0.119 0.161 0.114 0.097 0.177 0.120 0.118 0.125 0.098 0.116 0.070 0.072 0.102 0.144 0.083
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Table 8

Q16. Do you think that you would be personally better or worse off if the Eurozone single currency area were to break-up?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Much better off (+2) 36
7.2%

23
9.3%

13
5.3%

16
11.7%

10
5.5%

10
5.6%

17
10.4%

9
6.8%

6
5.5%

3
6.8%

12
9.8%

11
6.1%

1
3.8%

8
7.1%

9
6.9%

8
6.9%

12
8.9%

7
5.9%

33
15.2%

1
0.5%

4
2.4%

13
11.4%

19
8.8%

Somewhat better off (+1) 70
14.0%

35
14.2%

36
13.9%

18
12.9%

19
10.7%

33
18.1%

34
20.3%

11
8.0%

13
12.6%

6
13.6%

19
15.8%

19
11.1%

4
11.8%

24
21.5%

15
11.3%

18
15.3%

22
16.1%

15
13.3%

51
23.3%

17
7.3%

17
9.8%

21
19.3%

32
14.6%

Neither better nor worse off (0) 222
44.4%

102
41.8%

120
46.8%

56
40.8%

79
44.1%

87
47.2%

75
44.6%

54
40.3%

45
42.4%

19
43.4%

59
48.2%

70
40.5%

15
41.4%

48
43.9%

55
41.9%

48
41.2%

66
47.9%

53
46.2%

95
43.3%

102
45.0%

86
51.2%

42
38.0%

93
42.3%

Somewhat worse off (-1) 77
15.4%

47
19.2%

30
11.8%

20
14.9%

26
14.5%

31
16.6%

19
11.5%

26
19.6%

23
22.0%

7
16.4%

19
15.7%

29
16.7%

9
26.2%

14
13.0%

28
21.6%

22
19.0%

12
8.8%

14
12.6%

14
6.2%

57
25.0%

24
14.1%

19
16.7%

35
15.8%

Much worse off (-2) 22
4.5%

15
6.3%

7
2.7%

8
6.1%

11
6.0%

3
1.8%

4
2.3%

10
7.2%

5
5.1%

1
3.3%

3
2.5%

13
7.6%

2
5.0%

4
3.2%

11
8.5%

9
7.5%

1
1.0%

1
0.8%

1
0.3%

22
9.5%

5
2.7%

5
4.7%

12
5.7%

Don’t know 73
14.5%

23
9.3%

50
19.5%

19
13.6%

34
19.2%

20
10.7%

18
10.9%

24
18.0%

13
12.4%

7
16.5%

10
8.1%

31
18.0%

4
11.9%

12
11.3%

13
9.8%

12
10.1%

24
17.2%

24
21.2%

26
11.6%

29
12.7%

33
19.8%

11
9.9%

28
12.8%

Net: Better off 106
21.3%

57
23.4%

49
19.2%

33
24.5%

29
16.2%

44
23.7%

51
30.7%

20
14.8%

19
18.1%

9
20.5%

31
25.6%

30
17.2%

5
15.6%

31
28.6%

24
18.2%

26
22.2%

35
25.0%

22
19.2%

84
38.5%

18
7.8%

21
12.2%

34
30.7%

51
23.4%

Net: Worse off 99
19.9%

62
25.5%

37
14.5%

29
21.0%

37
20.5%

34
18.4%

23
13.8%

36
26.8%

29
27.2%

9
19.7%

22
18.1%

42
24.2%

11
31.1%

18
16.2%

39
30.1%

31
26.6%

14
9.8%

15
13.4%

14
6.5%

78
34.5%

28
16.9%

24
21.4%

47
21.4%

Mean 0.05 0.01 0.09 0.10 -0.06 0.10 0.28 -0.15 -0.10 0.05 0.16 -0.10 -0.19 0.18 -0.15 -0.06 0.28 0.14 0.53 -0.41 -0.06 0.18 0.06
Standard deviation 0.94 1.03 0.84 1.07 0.94 0.84 0.92 1.00 0.94 0.93 0.93 1.00 0.90 0.91 1.02 1.01 0.84 0.81 0.87 0.82 0.74 1.05 1.01
Standard error 0.046 0.069 0.059 0.119 0.074 0.062 0.080 0.096 0.096 0.130 0.095 0.083 0.155 0.090 0.092 0.099 0.079 0.088 0.063 0.058 0.067 0.124 0.067
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Table 9

Q17. How likely do you think it is that a breakup of the Eurozone would lead to the breakup of the European Union as a whole?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Very likely (+2) 29
5.7%

17
6.8%

12
4.7%

9
6.7%

12
6.5%

8
4.3%

13
7.8%

7
4.8%

4
3.7%

3
6.8%

10
8.6%

9
5.1%

-
-

7
6.7%

6
4.8%

6
4.9%

9
6.4%

8
6.8%

23
10.4%

5
2.3%

5
3.2%

9
8.1%

14
6.5%

Likely (+1) 113
22.7%

43
17.8%

70
27.4%

21
15.1%

39
21.6%

54
29.3%

31
18.7%

29
21.3%

24
22.2%

14
31.8%

28
22.6%

38
21.7%

9
26.9%

30
27.0%

21
15.9%

27
23.2%

29
21.2%

36
31.8%

69
31.3%

35
15.4%

32
19.0%

27
23.9%

55
25.0%

Neither likely nor unlikely (0) 60
11.9%

31
12.8%

28
11.1%

13
9.4%

17
9.6%

30
16.0%

33
19.7%

7
5.5%

7
6.4%

7
16.2%

18
15.1%

17
9.7%

1
3.4%

18
16.4%

9
6.7%

13
11.1%

27
19.8%

11
9.3%

35
16.0%

15
6.4%

20
11.5%

16
14.0%

25
11.2%

Unlikely (-1) 167
33.4%

91
37.1%

76
29.8%

52
38.0%

61
34.1%

54
29.3%

56
33.4%

48
35.7%

38
35.2%

12
28.3%

44
36.1%

53
30.5%

12
33.7%

36
32.5%

55
42.1%

38
32.0%

41
29.4%

34
29.5%

57
26.1%

94
41.5%

62
37.0%

38
33.7%

67
30.4%

Very unlikely (-2) 93
18.7%

60
24.4%

34
13.2%

34
25.1%

34
19.1%

25
13.5%

17
10.0%

35
26.1%

33
30.8%

3
7.0%

14
11.2%

45
26.0%

11
31.9%

11
10.0%

36
27.5%

23
19.9%

21
15.4%

13
11.2%

18
8.1%

74
32.8%

35
20.9%

14
12.1%

44
20.3%

Don’t know 38
7.6%

3
1.2%

35
13.7%

8
5.6%

16
9.2%

14
7.6%

17
10.3%

9
6.6%

2
1.8%

4
9.9%

8
6.4%

12
7.0%

1
4.1%

8
7.4%

4
3.0%

10
8.8%

11
7.8%

13
11.4%

18
8.1%

4
1.6%

14
8.4%

9
8.2%

15
6.7%

Net: Likely 142
28.4%

60
24.6%

82
32.1%

30
21.9%

50
28.1%

62
33.6%

44
26.5%

35
26.2%

28
25.9%

17
38.6%

38
31.2%

46
26.7%

9
26.9%

37
33.7%

27
20.7%

33
28.1%

38
27.7%

44
38.5%

91
41.7%

40
17.7%

38
22.2%

36
31.9%

69
31.5%

Net: Unlikely 260
52.0%

150
61.5%

110
43.0%

86
63.1%

95
53.1%

79
42.8%

73
43.4%

83
61.8%

70
66.0%

15
35.3%

58
47.3%

98
56.5%

23
65.6%

47
42.4%

91
69.6%

61
51.9%

62
44.7%

46
40.8%

75
34.2%

169
74.3%

98
57.8%

51
45.8%

111
50.7%

Mean -0.39 -0.55 -0.22 -0.63 -0.41 -0.20 -0.21 -0.61 -0.68 0.03 -0.20 -0.55 -0.74 -0.13 -0.74 -0.43 -0.28 -0.08 0.11 -0.89 -0.58 -0.20 -0.35
Standard deviation 1.23 1.23 1.20 1.24 1.26 1.17 1.16 1.26 1.24 1.14 1.20 1.27 1.21 1.17 1.18 1.24 1.19 1.23 1.19 1.11 1.15 1.22 1.27
Standard error 0.057 0.080 0.081 0.132 0.094 0.085 0.100 0.111 0.120 0.154 0.121 0.099 0.202 0.112 0.103 0.120 0.106 0.128 0.085 0.074 0.097 0.144 0.082
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Table 10

Q18. The new French President, Francois Hollande, says that European countries must spend more on measures to promote growth, even if in the short run this increases their borrowing.
Do you agree or disagree with this policy?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Strongly agree (+2) 80
15.9%

56
23.0%

23
9.2%

27
20.0%

29
16.1%

24
12.8%

4
2.3%

42
31.3%

23
21.5%

6
14.6%

-
-

55
31.7%

2
5.2%

19
17.3%

40
30.3%

17
14.1%

13
9.2%

11
9.6%

20
9.0%

58
25.6%

27
16.2%

16
14.6%

36
16.5%

Agree (+1) 157
31.4%

73
29.7%

84
33.0%

43
31.2%

60
33.7%

54
29.3%

34
20.0%

50
37.3%

47
44.0%

13
29.8%

22
18.4%

68
39.4%

16
44.5%

28
25.4%

35
26.5%

47
39.7%

39
28.4%

36
32.0%

62
28.5%

81
35.7%

53
31.5%

37
33.6%

66
30.2%

Neither agree nor disagree (0) 64
12.7%

22
9.2%

41
16.2%

12
8.9%

29
16.4%

22
12.1%

23
13.7%

16
12.0%

10
9.5%

5
12.4%

15
12.6%

19
11.0%

4
11.2%

13
12.2%

12
9.1%

17
14.5%

21
15.1%

14
12.3%

33
15.1%

22
9.6%

28
16.3%

10
9.1%

26
11.8%

Disagree (-1) 111
22.1%

48
19.8%

62
24.4%

30
22.1%

28
15.5%

53
28.5%

61
36.6%

17
12.5%

16
14.8%

11
24.3%

53
43.9%

18
10.1%

8
23.6%

22
19.8%

26
19.5%

23
19.2%

36
25.9%

27
23.5%

59
26.8%

43
18.9%

33
19.3%

26
23.3%

52
23.7%

Strongly disagree (-2) 53
10.6%

33
13.5%

20
7.7%

15
11.1%

18
10.3%

19
10.4%

36
21.3%

3
2.4%

6
5.7%

4
10.2%

27
21.8%

2
1.0%

2
5.0%

19
16.9%

15
11.1%

13
11.3%

15
10.8%

10
8.8%

34
15.6%

14
6.1%

12
7.2%

12
10.6%

29
13.1%

Don’t know 36
7.2%

12
4.8%

25
9.6%

9
6.7%

14
8.0%

13
6.9%

10
6.0%

6
4.4%

5
4.6%

4
8.7%

4
3.2%

12
6.8%

4
10.5%

9
8.3%

5
3.5%

1
1.2%

15
10.6%

16
13.7%

11
5.0%

9
4.1%

16
9.5%

10
8.8%

10
4.7%

Net: Agree 237
47.3%

129
52.7%

108
42.1%

70
51.2%

89
49.8%

78
42.1%

37
22.3%

92
68.6%

70
65.4%

19
44.4%

22
18.4%

123
71.1%

17
49.7%

47
42.7%

74
56.8%

63
53.8%

52
37.5%

47
41.7%

82
37.5%

139
61.3%

81
47.7%

54
48.2%

102
46.6%

Net: Disagree 163
32.7%

81
33.3%

82
32.1%

45
33.2%

46
25.8%

72
39.0%

97
57.9%

20
14.9%

22
20.5%

15
34.5%

80
65.8%

19
11.1%

10
28.6%

40
36.7%

40
30.7%

36
30.5%

51
36.7%

37
32.3%

93
42.4%

57
25.0%

45
26.5%

38
33.9%

81
36.8%

Mean 0.22 0.30 0.13 0.29 0.32 0.06 -0.58 0.86 0.64 0.16 -0.71 0.97 0.24 0.07 0.47 0.26 -0.01 0.12 -0.12 0.58 0.33 0.20 0.14
Standard deviation 1.29 1.40 1.17 1.35 1.26 1.27 1.13 1.09 1.17 1.30 1.02 1.00 1.09 1.41 1.41 1.25 1.23 1.22 1.27 1.25 1.22 1.31 1.34
Standard error 0.060 0.092 0.077 0.145 0.093 0.091 0.097 0.096 0.115 0.174 0.102 0.077 0.188 0.136 0.123 0.118 0.110 0.126 0.089 0.084 0.103 0.153 0.085
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Table 11

Q19. The German Chancellor, Angela Merkel, says that European countries should keep cutting government spending in order to reduce their borrowing, even if in the short run this reduces growth.
Do you agree or disagree with this policy?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Strongly agree (+2) 41
8.1%

29
11.8%

12
4.6%

15
11.1%

9
4.9%

17
9.0%

29
17.4%

2
1.6%

4
3.8%

2
3.6%

25
20.2%

1
0.7%

1
2.7%

13
11.8%

13
9.6%

9
7.8%

9
6.8%

9
8.2%

26
11.7%

13
5.9%

6
3.5%

13
11.9%

21
9.8%

Agree (+1) 149
29.8%

69
28.2%

80
31.3%

40
29.4%

50
28.0%

59
31.7%

75
45.1%

26
19.3%

21
19.7%

13
28.8%

60
49.6%

29
16.4%

11
31.9%

28
25.6%

32
24.7%

39
33.5%

41
29.6%

36
31.9%

68
31.2%

63
27.9%

54
32.2%

35
31.0%

60
27.3%

Neither agree nor disagree (0) 68
13.5%

23
9.6%

44
17.3%

14
10.3%

25
13.9%

29
15.5%

17
10.2%

18
13.2%

18
16.9%

8
18.9%

13
10.3%

22
12.9%

6
16.0%

12
10.8%

16
12.3%

12
10.2%

24
17.2%

16
13.9%

35
15.8%

26
11.2%

23
13.7%

12
10.4%

33
15.0%

Disagree (-1) 146
29.2%

67
27.4%

79
30.9%

36
26.3%

58
32.4%

52
28.3%

33
20.0%

48
35.8%

43
40.7%

9
21.0%

20
16.7%

68
39.4%

14
39.0%

31
28.1%

40
30.4%

39
33.6%

32
23.0%

35
30.8%

64
29.4%

73
31.9%

49
28.7%

35
31.2%

63
28.6%

Strongly disagree (-2) 64
12.8%

49
20.0%

15
5.9%

24
17.7%

23
12.8%

17
9.3%

2
1.3%

35
26.1%

15
14.3%

7
16.9%

-
-

42
24.1%

1
1.8%

17
15.9%

25
18.8%

16
13.4%

16
11.8%

7
6.5%

17
8.0%

45
20.0%

23
13.6%

11
9.9%

30
13.7%

Don’t know 33
6.6%

7
3.0%

26
10.0%

7
5.2%

14
8.1%

12
6.2%

10
6.0%

5
4.0%

5
4.6%

5
10.9%

4
3.2%

11
6.5%

3
8.7%

9
7.8%

5
4.2%

2
1.5%

16
11.6%

10
8.7%

9
3.9%

7
3.0%

14
8.4%

6
5.6%

13
5.7%

Net: Agree 189
37.9%

98
39.9%

92
35.9%

55
40.5%

59
32.9%

75
40.7%

105
62.5%

28
20.9%

25
23.5%

14
32.3%

85
69.8%

30
17.1%

12
34.5%

41
37.4%

45
34.3%

48
41.3%

50
36.4%

46
40.1%

94
42.9%

77
33.8%

60
35.6%

48
42.9%

81
37.0%

Net: Disagree 210
42.0%

116
47.4%

94
36.8%

60
44.0%

81
45.1%

69
37.6%

36
21.3%

83
61.9%

59
55.0%

17
37.9%

20
16.7%

110
63.6%

14
40.8%

48
44.0%

64
49.2%

55
47.0%

48
34.9%

42
37.3%

82
37.3%

118
52.0%

71
42.3%

46
41.1%

93
42.3%

Mean -0.09 -0.16 -0.03 -0.11 -0.22 0.03 0.61 -0.68 -0.44 -0.21 0.76 -0.75 -0.06 -0.12 -0.25 -0.12 -0.04 0.05 0.10 -0.33 -0.18 0.04 -0.10
Standard deviation 1.23 1.37 1.08 1.34 1.18 1.19 1.06 1.13 1.10 1.21 0.98 1.05 1.00 1.34 1.31 1.24 1.20 1.16 1.20 1.26 1.18 1.26 1.26
Standard error 0.057 0.089 0.071 0.143 0.087 0.086 0.091 0.099 0.108 0.163 0.097 0.081 0.169 0.129 0.114 0.117 0.108 0.118 0.084 0.084 0.099 0.146 0.080
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Table 12

Q20. Overall which leader do you think has the best policy approach to the current Eurozone crisis?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

David Cameron 101
20.2%

58
23.5%

43
16.9%

23
17.2%

30
16.6%

48
25.8%

71
42.2%

8
6.3%

9
8.2%

6
13.9%

66
54.4%

6
3.2%

7
20.0%

16
14.8%

24
18.4%

24
20.2%

30
21.9%

23
20.1%

62
28.5%

27
11.7%

32
19.0%

26
23.7%

42
19.3%

Angela Merkel 81
16.2%

42
17.3%

39
15.2%

27
19.8%

23
13.1%

31
16.6%

38
22.9%

16
11.7%

16
14.8%

8
18.1%

30
24.5%

16
9.2%

8
23.8%

18
16.1%

23
17.2%

22
18.9%

22
16.2%

14
12.4%

32
14.6%

45
19.7%

31
18.6%

11
9.5%

39
17.8%

Francois Hollande 160
31.9%

91
37.4%

68
26.7%

50
36.9%

64
35.8%

45
24.5%

12
7.0%

75
55.6%

50
46.6%

14
32.8%

4
3.6%

98
56.3%

13
35.9%

35
32.2%

59
45.5%

39
33.6%

31
22.4%

30
26.1%

52
23.9%

101
44.6%

58
34.1%

29
25.7%

73
33.4%

Don’t Know 158
31.7%

53
21.8%

105
41.1%

36
26.1%

62
34.6%

61
33.0%

47
27.9%

35
26.4%

32
30.4%

15
35.1%

21
17.5%

54
31.3%

7
20.3%

41
36.9%

25
19.0%

32
27.3%

54
39.5%

47
41.3%

72
33.0%

55
24.0%

48
28.2%

46
41.1%

65
29.6%
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Table 13

Q21. Who do you blame the most for the current Eurozone crisis?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

The Greek government 57
11.3%

29
12.0%

27
10.7%

17
12.8%

19
10.9%

20
10.7%

27
16.3%

13
9.4%

10
9.8%

4
9.1%

25
20.6%

12
7.0%

5
15.5%

9
8.4%

18
13.6%

20
16.6%

11
7.6%

9
7.8%

20
9.0%

36
15.7%

15
9.1%

12
10.7%

29
13.4%

The Greek people 21
4.3%

18
7.3%

3
1.3%

4
2.8%

5
2.6%

13
6.9%

11
6.8%

4
2.8%

3
2.6%

1
2.3%

6
5.3%

4
2.4%

2
5.0%

6
5.3%

3
2.3%

3
2.9%

8
5.6%

7
6.4%

15
6.8%

7
2.9%

8
4.6%

5
4.7%

8
3.8%

The German government 12
2.4%

7
2.9%

5
1.9%

5
3.7%

3
1.9%

4
2.0%

3
1.8%

3
2.3%

3
2.6%

2
5.5%

4
3.5%

4
2.1%

1
2.9%

2
2.0%

4
2.8%

1
1.2%

2
1.5%

5
4.4%

9
4.1%

3
1.4%

5
2.7%

2
2.1%

5
2.4%

The European Union 110
22.0%

59
24.0%

51
20.1%

27
20.1%

33
18.5%

50
26.9%

61
36.7%

12
9.2%

21
19.2%

8
19.0%

41
33.8%

21
11.8%

5
13.1%

38
34.5%

24
18.5%

23
19.9%

34
24.5%

29
25.4%

82
37.6%

22
9.8%

21
12.6%

43
38.3%

46
21.1%

Bankers / Financial markets /
Credit ratings agencies

247
49.5%

108
44.0%

140
54.8%

61
45.0%

101
56.5%

85
46.1%

45
26.9%

90
66.8%

63
59.5%

23
52.9%

30
24.7%

116
66.7%

18
50.6%

49
44.9%

72
55.3%

53
45.4%

68
49.1%

54
47.5%

81
37.0%

135
59.6%

99
58.5%

45
40.4%

104
47.2%

Other 22
4.4%

19
7.9%

3
1.0%

10
7.5%

6
3.6%

5
2.8%

9
5.6%

3
2.5%

3
2.8%

3
6.3%

10
8.1%

5
2.9%

2
5.0%

3
2.5%

7
5.6%

7
5.8%

5
3.9%

2
2.1%

4
1.8%

16
6.9%

6
3.5%

2
1.5%

14
6.5%

Don’t know 30
6.0%

4
1.8%

26
10.1%

11
8.2%

11
6.0%

8
4.5%

10
6.0%

9
7.0%

4
3.6%

2
4.9%

5
3.8%

12
7.0%

3
7.9%

3
2.4%

3
2.0%

9
8.1%

11
7.8%

7
6.5%

8
3.7%

9
3.8%

15
9.1%

3
2.4%

12
5.6%
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Table 14

Q22. What is the main cause of the Greek economic crisis?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Poor decision-making by
successive Greek governments

283
56.6%

133
54.4%

150
58.7%

76
55.5%

102
56.9%

106
57.1%

78
46.6%

86
63.8%

70
65.9%

25
56.0%

60
48.9%

106
61.3%

25
71.6%

61
55.2%

86
65.5%

65
55.5%

63
45.8%

69
60.6%

118
53.9%

146
64.2%

98
58.3%

62
55.3%

123
56.0%

Greek work culture / pervasive
tax avoidance

133
26.7%

87
35.5%

47
18.2%

39
28.5%

37
20.8%

57
31.0%

66
39.7%

24
17.8%

20
19.2%

11
24.5%

48
39.8%

33
19.0%

6
17.3%

35
31.9%

30
23.2%

35
29.9%

46
33.0%

23
19.8%

72
32.8%

50
22.1%

40
23.8%

35
31.0%

59
26.7%

Insufficient EU bailouts / EU
bailouts too late

14
2.9%

8
3.1%

7
2.6%

2
1.6%

8
4.3%

4
2.4%

3
2.0%

7
5.5%

2
1.9%

2
4.1%

3
2.7%

8
4.3%

2
4.7%

2
1.8%

5
3.9%

2
2.0%

2
1.5%

5
4.2%

9
4.3%

5
2.2%

5
3.0%

1
1.2%

8
3.6%

Don’t Know 69
13.8%

17
7.0%

52
20.4%

20
14.4%

32
18.0%

17
9.4%

20
11.7%

17
13.0%

14
13.0%

7
15.5%

10
8.6%

27
15.4%

2
6.4%

12
11.1%

10
7.4%

15
12.7%

27
19.7%

17
15.3%

20
9.0%

26
11.5%

25
15.0%

14
12.5%

30
13.6%
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Table 15

Q23. In your opinion, which other countries are most likely to leave the Euro?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Spain 221
44.3%

102
41.9%

119
46.6%

61
44.5%

79
44.5%

81
43.9%

87
52.2%

55
41.2%

41
38.8%

20
45.1%

58
47.3%

70
40.4%

10
27.9%

61
55.7%

59
45.1%

42
35.9%

73
52.7%

48
41.8%

122
55.9%

78
34.6%

69
41.0%

49
43.5%

104
47.2%

Portugal 182
36.3%

109
44.7%

72
28.3%

56
40.7%

60
33.4%

67
36.0%

71
42.7%

50
36.9%

35
32.4%

15
33.3%

52
42.4%

59
34.1%

7
20.6%

47
42.3%

54
41.2%

46
39.6%

49
35.8%

32
28.1%

93
42.3%

78
34.2%

57
34.0%

32
28.6%

92
42.1%

Italy 124
24.8%

66
27.1%

58
22.6%

38
27.6%

45
25.0%

42
22.5%

43
25.9%

33
24.9%

23
21.8%

11
24.6%

29
24.0%

44
25.6%

6
17.6%

31
28.1%

31
23.4%

21
17.5%

42
30.6%

31
27.0%

77
35.0%

41
18.0%

47
27.9%

25
22.1%

52
23.8%

Ireland 153
30.7%

73
29.7%

81
31.6%

47
34.6%

52
29.0%

54
29.4%

56
33.8%

37
27.5%

30
28.2%

17
38.5%

44
36.5%

48
27.5%

6
18.4%

47
42.7%

48
36.7%

33
28.2%

38
27.4%

35
30.3%

83
37.9%

56
24.8%

52
30.7%

36
31.9%

66
30.1%

Greece 316
63.2%

166
68.0%

150
58.7%

96
70.1%

113
63.5%

107
57.8%

109
65.5%

83
62.1%

74
69.8%

30
68.2%

83
68.2%

105
60.7%

22
63.7%

72
65.5%

86
65.7%

69
59.2%

99
71.6%

62
54.3%

145
66.1%

143
62.9%

105
61.9%

68
60.7%

144
65.4%

I do not believe any countries
will leave the Euro

107
21.4%

40
16.3%

67
26.4%

18
13.5%

39
21.6%

50
27.2%

34
20.1%

28
20.6%

20
18.7%

10
23.9%

19
15.5%

42
24.4%

9
25.5%

22
20.2%

21
16.3%

26
22.3%

25
18.2%

35
30.3%

42
19.0%

49
21.6%

40
23.4%

25
22.0%

43
19.6%
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Table 16

Q24. Which of the following statements is closest to your opinion?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

A break up of the euro will lead
to EU wide riots

78
15.5%

47
19.1%

31
12.1%

29
21.1%

26
14.7%

23
12.2%

26
15.4%

22
16.1%

21
20.1%

5
10.7%

25
20.5%

26
15.2%

10
28.8%

12
11.1%

30
23.2%

13
10.7%

23
16.6%

12
10.3%

23
10.6%

53
23.2%

17
10.3%

18
16.3%

42
19.1%

A break up of the euro will not
lead to EU wide riots

307
61.3%

162
66.3%

144
56.5%

97
71.0%

106
59.5%

103
55.9%

103
61.4%

83
62.2%

65
60.9%

28
62.8%

74
60.7%

100
57.7%

18
51.7%

79
71.8%

77
58.6%

76
64.6%

88
63.5%

66
58.3%

149
67.9%

131
57.7%

115
67.9%

65
58.6%

126
57.6%

Don’t Know 116
23.2%

36
14.6%

80
31.4%

11
7.9%

46
25.8%

59
31.9%

39
23.2%

29
21.7%

20
19.0%

12
26.4%

23
18.8%

47
27.1%

7
19.5%

19
17.1%

24
18.2%

29
24.7%

27
19.9%

36
31.4%

47
21.5%

43
19.1%

37
21.8%

28
25.0%

51
23.3%
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Table 17

Q25. Do you think that the UK should withdraw from the European Union?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Yes 219
43.8%

99
40.6%

120
46.9%

45
33.3%

70
39.3%

103
55.9%

101
60.5%

45
33.7%

32
30.2%

24
54.7%

57
47.0%

61
34.8%

5
14.5%

75
68.4%

36
27.8%

41
35.0%

68
49.3%

73
64.5%

219
100.0%

-
-

67
39.7%

62
55.4%

90
41.0%

No 227
45.4%

129
52.6%

98
38.5%

78
57.1%

86
48.2%

63
34.1%

46
27.3%

77
57.5%

70
65.9%

15
33.9%

47
38.4%

96
55.4%

26
74.8%

28
25.8%

89
68.1%

62
53.3%

47
34.1%

28
25.0%

-
-

227
100.0%

82
48.5%

38
34.3%

107
48.7%

Don’t know 54
10.8%

17
6.8%

37
14.6%

13
9.6%

22
12.5%

19
10.0%

21
12.3%

12
8.8%

4
3.9%

5
11.4%

18
14.6%

17
9.8%

4
10.7%

6
5.8%

5
4.1%

14
11.7%

23
16.5%

12
10.6%

-
-

-
-

20
11.8%

11
10.3%

23
10.3%
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Table 18

Q26. Which of the following do you think has the best policy on Europe?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

David Cameron 136
27.2%

74
30.3%

62
24.3%

30
21.7%

39
21.8%

68
36.6%

105
63.0%

8
5.7%

9
8.3%

8
17.7%

92
75.8%

5
3.0%

3
9.2%

26
23.9%

30
22.9%

37
31.8%

42
30.5%

27
23.6%

85
38.9%

37
16.4%

41
24.5%

30
26.6%

65
29.7%

Nick Clegg 31
6.3%

20
8.2%

11
4.4%

15
11.2%

9
4.9%

7
4.0%

2
1.0%

4
3.0%

23
21.2%

3
6.3%

2
1.4%

6
3.4%

17
48.2%

6
5.6%

9
6.7%

13
11.4%

5
3.3%

5
4.1%

2
1.0%

27
12.0%

10
5.9%

3
3.0%

18
8.2%

Ed Miliband 123
24.6%

63
26.0%

60
23.4%

32
23.7%

53
29.7%

38
20.4%

6
3.8%

70
52.3%

30
28.0%

7
16.4%

1
0.5%

99
57.1%

4
12.2%

16
14.2%

45
34.3%

28
24.2%

25
18.0%

25
22.0%

40
18.3%

79
34.6%

41
24.3%

27
24.1%

55
25.1%

Don’t know 209
41.8%

87
35.6%

122
47.9%

59
43.4%

78
43.5%

72
39.1%

54
32.1%

52
39.0%

45
42.5%

26
59.5%

27
22.3%

63
36.5%

11
30.4%

62
56.3%

47
36.0%

38
32.7%

67
48.2%

57
50.2%

91
41.8%

84
37.0%

76
45.2%

52
46.4%

81
36.9%
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Table 19

Q27. Who deserves the most credit for keeping the UK out of the Euro?

Base: All respondents

Gender Age 2010 Vote Voting Intention SEG Eurosceptic Region

Total Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other CON LAB LD Other AB C1 C2 DE Yes No
North &
Scotland

Midlands
& Wales South

Unweighted Total 500 239 261 95 199 206 146 136 109 61 104 178 38 116 136 115 141 108 215 232 154 80 266

Weighted Total 500 244 256 137 178 185 167 134 107 44 122 174 35 110 131 117 138 114 219 227 169 112 220

Margaret Thatcher 104
20.8%

59
24.1%

45
17.6%

23
17.2%

33
18.4%

48
25.7%

60
36.0%

14
10.6%

10
9.6%

11
26.0%

42
34.4%

18
10.5%

5
13.3%

29
26.8%

25
18.8%

26
21.9%

27
19.6%

26
23.1%

64
29.2%

33
14.4%

29
17.3%

22
19.8%

52
23.9%

John Major 56
11.3%

34
13.7%

23
9.0%

11
7.9%

23
13.0%

23
12.2%

26
15.5%

13
9.9%

13
12.6%

3
6.7%

21
17.1%

18
10.5%

7
19.8%

7
6.5%

13
10.0%

18
15.0%

14
10.3%

12
10.2%

29
13.4%

24
10.7%

23
13.6%

8
7.0%

26
11.7%

Tony Blair 79
15.8%

25
10.1%

54
21.2%

30
21.9%

35
19.8%

14
7.3%

13
7.8%

34
25.5%

19
18.0%

4
9.6%

13
10.9%

42
24.0%

3
7.8%

15
13.4%

14
10.4%

24
20.8%

24
17.5%

17
14.7%

29
13.0%

39
17.2%

31
18.1%

18
15.8%

31
13.9%

Gordon Brown 118
23.6%

64
26.3%

53
20.9%

27
20.1%

43
23.9%

48
25.8%

25
15.2%

46
34.4%

32
30.3%

9
21.7%

17
14.2%

58
33.6%

13
37.5%

17
15.5%

51
39.0%

20
16.7%

26
19.0%

21
18.4%

41
18.8%

69
30.3%

41
24.5%

28
24.8%

49
22.2%

Don’t know 143
28.6%

63
25.7%

80
31.4%

45
32.9%

44
24.9%

54
29.0%

43
25.6%

26
19.6%

31
29.5%

16
36.0%

28
23.4%

37
21.3%

8
21.6%

42
37.8%

28
21.7%

30
25.6%

46
33.6%

38
33.6%

56
25.5%

62
27.5%

45
26.5%

36
32.6%

62
28.2%
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